
TER ONDERTEKENING

Aan: SOCW

Kamervragen betreffende brand en vernielingen bij

basisschool Yunus Emre

Pagina 1 van 2

Aanleiding

Op 31 oktober 2024 heeft het lid Ergin (DENK) schriftelijke vragen aan u gesteld

betreffende het bericht ‘Veel schade na brand begint nu wel een patroon te

worden’ (zie bijlage). Over deze Kamervragen is op 28-11 een uitstelbrief ter

ondertekening aan u voorgelegd. Deze is verstuurd op 3 december jl. Bij deze

nota wordt de brief met antwoorden ter ondertekening aan u voorgelegd.

Geadviseerd besluit

U kunt instemmen met verzending van de antwoorden aan de Tweede Kamer.

Kernpunten

·        Op islamitische basisschool Yunus Emre in Zoetermeer is op zondag 27

oktober een speeltoestel in vlammen opgegaan. Er is geen duidelijkheid

over de toedracht.

·       Lid Ergin van DENK stelt vragen met betrekking tot de aanwezigheid van

een patroon van vernieling, en stelt vragen over de veiligheid van de

leerlingen en het personeel van Yunus Emre in het bijzonder en van leden

van de islamitische gemeenschap in het algemeen.

·       Het signaleren van bedreiging jegens specifieke groepen is geen taak van

OCW. Het ministerie van J&V en de NCTV zijn verantwoordelijk voor het

signaleren van dreiging en het treffen van maatregelen om deze dreiging

te mitigeren.

·       Ook stelt het lid Ergin vragen over opsporing en vervolging van daders

van brandstichting. Het is niet duidelijk of er inderdaad sprake is van

opzettelijke vernieling. Opsporing en vervolging zijn daarbij taken van de

politie en het OM.

·       Bij de inspectie, de gemeente Zoetermeer en de politie is navraag gedaan

over meldingen van brandstichting en/of vernieling bij deze basisschool en

andere islamitische onderwijsinstellingen. De inspectie blijkt een

dergelijke lijst niet bij te houden, en de gemeente evenmin. De politie

doet geen mededelingen over individuele gevallen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.
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